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Offre de poste
Psychologue H/F

Type de contrat : CDI ou mutation 
Temps plein
Lieu : Centre Hospitalier de Clamecy (58)

Environnement :
Le centre Hospitalier de Clamecy est un établissement hospitalier de proximité, au service d'un bassin d'une population de 30000 habitants, comprenant 36 lits de médecine, une unité de surveillance continus, un service d'accueil des urgences, un SMUR, un plateau technique développé (scanner, imagerie conventionnelle, biologie délocalisée), un centre périnatal de proximité, des consultations spécialisées. Ainsi que 2 résidences (Jeanne Simpol et Boudard), avec 135 places d’hébergement permanent, 6 places d’hébergement temporaire, un USSA, un UPPA et un PASA. 
Clamecy est une commune de 4000 habitants, proche du Morvan, offrant un cadre de vie agréable. Elle est située à 40 min d'Auxerre, 2h30 de Paris et à 2h de Dijon.
Le CH de Clamecy fait partie du GHT UnYon, regroupant les CH d'Auxerre, d'Avallon, du Tonnerrois (organisés en Direction Commune) et du CHS de l'YONNE. Il concourt à la réalisation du projet médical de territoire.

[bookmark: _GoBack]Nous recherchons un(e) psychologue à compter de février 2023.

Le/La psychologue exercera au sein des 2 Résidences de l’EHPAD ainsi que dans le service de consultations gérontologiques de l’hôpital.
Le/La psychologue travaille en étroite collaboration avec le médecin coordonnateur, le directeur des soins, la cadre de pôle et les cadres de proximité, les équipes soignantes, l’équipe de direction, l’équipe rééducative, l’équipe sociale, le réseau de villes et associations.
Missions principales : 
· Participer à l’accueil du résident et de sa famille : entretien d’entrée, bilan cognitif, évaluation thymique, recenser les besoins et les attentes du patient, évaluer ses capacités adaptatives…
· Apporter des suivis psychologiques auprès des résidents par le biais de différentes techniques en fonction des besoins perçus,
· Organiser des espaces d’écoute aux familles, afin de maintenir les liens familiaux, les soutenir et faciliter la communication avec l’établissement.
· Établir et mettre en place le projet d’accompagnement personnalisé du résident
· Proposer des temps d’échanges avec les professionnels, afin favoriser la réflexion autour de la personnalisation des prises en soins des résidents en fonction de leurs singularités, besoins et aspirations.
· Assurer systématiquement une traçabilité des actes réalisés dans le dossier médical informatisé
· Participer aux projets institutionnels et contribuer au développement de la démarche qualité de l’établissement
· Participer au maintien des partenariats avec les établissements et professionnels extra-hospitaliers







Diplômes et connaissances requises : Master 2 mention psychologie ou titre de psychologie délivré par l’école de psychologues praticiens. Le plus :  avoir une expérience en gérontologie et neuropsychologique.



Lettre de motivation et CV à envoyer : c.duhamel@ch-clamecy.fr
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